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**Prašome įdėmiai perskaityti pakuotės lapelį ir vaistą vartoti, kaip nurodyta. Netinkamai vartojamas vaistas gali pakenkti Jūsų sveikatai. Jei simptomai nepraeina ar atsirado šalutinis poveikis, dėl 
tolesnio vaisto vartojimo būtina pasitarti su gydytoju ar vaistininku. Jeigu įtariate, kad Jums pasireiškė šalutinis poveikis, apie jį praneškite savo gydytojui, vaistininkui ar Valstybinei vaistų kontrolės 

tarnybai prie Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos el. paštu NepageidaujamaR@vvkt.lt arba kitais būdais, kaip nurodyta jos interneto svetainėje www.vvkt.lrv.lt. 
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Simptomai, kurie kasmet mums primena apie artėjantį alergijų sezoną. Ir nors daugelis žmonių alerginio rinito simptomams kontro-
liuoti naudoja antihistamininius vaistus arba steroidinius nosies purškalus, daugelis pacientų patiria nemalonų šalutinį poveikį, todėl 
mieliau renkasi ne medikamentines priemones, tokias kaip nosies purškalas su Ectoin®, kuris veikia unikaliu būdu*: 
    • sudaro apsauginį  sluoksnį aplink ląstelių membranas, padėdamas išlaikyti jų vientisumą ir stabilumą;
    • sustiprina nosies gleivinės epitelio barjerą ir sumažina alergenų prasiskverbimą ir dėl to kylantį uždegiminį atsaką;
    • užtikrina nosies gleivinės drėkinimą ir taip sumažina su alerginėmis reakcijomis susijusį dirginimą ir sausumą.

Ectoin® neslopina imuninės sistemos, todėl tinka daugeliui pacientų, įskaitant vaikus ir asmenis, kurie yra jautresni vaistams. 
Vienas iš didžiausių nosies purškalo su Ectoin® privalumų yra jų saugumo profilis. **Klinikiniai tyrimai rodo, kad naudojant Ectoin®, 
nepageidaujamų reiškinių yra nedaug arba visai nėra. 

Ectoin® nesukelia sisteminio šalutinio poveikio ar gleivinės atrofijos, kurie yra susiję su antihistamininių vaistų ar steroidų vartojimu. 
Nosies purškikliai su Ectoin® palengvina alergenų sukeltus simptomus, užkerta kelią tolesniam dirginimui ir užtikrina ilgalaikį poveikį 
alergijos sezono metu. 

Ectoin® pagrindu pagaminti nosies purškalai sumažina alerginiam rinitui būdingus simptomus, tokius kaip sloga, nosies niežulys, 
čiaudulys, nosies užgulimas ir palengvina kvėpavimą alergijos paūmėjimų metu.
Nosies purškalą su Ectoin® galima naudoti alergijos sezono metu, pagal poreikį kelis kartus per dieną arba profilaktiškai, norint 
apsaugoti nosį prieš alergijų sezoną. Ectoin® nosies purškalas švelniai ir veiksmingai malšina alerginio rinito simptomus, pagerin-
damas gyvenimo kokybę alergijos sezono metu.

*www.bitop.com; **„Meta-analysis of the efficacy of ectoine nasal spray in patients with allergic rhinoconjunctivitis”. 2014:2014:292545.
doi: 10.1155/2014/292545. Epub 2014 May 11. “The Effectiveness of the Bacteria Derived Extremolyte Ectoine for the Treatment of Allergic Rhinitis” Bilstein A, Werkhäuser N; 2021:5562623.
doi: 10.1155/2021/5562623. eCollection 2021.PMID: 34159193. “Effectiveness of Ectoin lozenges on oropharyngeal allergic symptoms” 2022 Jan 6;12(1):e12095. doi: 10.1002/clt2.12095.
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*Maisto papildas nėra maisto pakaitalas. Svarbu įvairi ir subalansuota mityba bei sveikas gyvenimo būdas.2

Maisto papildai*

Be konservantų. Be GMO. 
Maisto papildai imunitetui padeda papildyti kasdienę mitybą vitaminais, 
mineralais ir kitomis maistinėmis medžiagomis, kurios padeda palaikyti 
normalią imuninės sistemos veiklą.
Tinkamai parinkti vitaminai ir mineralai imunitetui gali būti naudingi tais atvejais, 
kai mityba ne visada užtikrina pakankamą svarbių maistinių medžiagų kiekį.

ECOSH Ecobiotic pieno rūgšties bakterijos, 40 ir 90 kaps.
ECOSH žuvų taukai su Camelina sativa aliejumi,150 ml
ECOSH Vitaminas D3 1200 IU, skystis 10 ml
ECOSH NAC su erškėtuogėmis, 90 kapsulių
ECOSH vitaminas C su erškėtuogėmis, 90 kapsulių

Kiekviename g gelio yra 1 mg dimetindeno maleato. Terapinės indikacijos. Kūdikių, vaikų, paauglių ir suaugusiųjų dermatozės, dilgėlinės, vabzdžių įkandimo, nudegimo saulėje arba paviršutinio 
odos nudegimo sukelto niežėjimo gydymas. Dozavimas ir vartojimo metodas. Kūdikiams, vaikams, paaugliams, suaugusiesiems ir senyviems žmonėms Gardyxon 1 mg/g geliu reikia tepti 
pažeistą odos vietą 2–4 kartus per parą.Specialūs įspėjimai ir atsargumo priemonės. Jei Gardyxon gydomas didelis odos plotas, reikia vengti ilgalaikio šių paviršių saulės apšvietimo. Kūdikiams 
ir mažiems vaikams (jaunesniems nei 2 metų amžiaus) didelio odos ploto, ypač pažeisto epitelio ar apimto uždegimo, geliu tepti reikia vengti.Jaunesniems nei 2 metų vaikams vaistinio preparato 
galima vartoti tik prižiūrint gydytojui. Kūdikiams, ypač neišnešiotiems kūdikiams, reikia vengti naudoti vaistinio preparato ant didelių odos paviršių, ypač ant išbertų ir uždegimo apimtų vietų. 
Kiekviename šio vaistinio preparato grame yra 150 mg propilenglikolio ir 0,05 mg benzalkonio chlorido, kurie gali sukelti odos sudirginimą. Nevartokite šio vaistinio preparato jaunesniems kaip 4 
savaičių kūdikiams, kuriems yra atvirų žaizdų ar didelių pažeistos ar pakenktos odos plotų nepasitarus su gydytoju ar vaistininku. Žindymo laikotarpiu šio vaistinio preparato negalima tepti ant 
krūtų, Kontraindikacijos. Padidėjęs jautrumas veikliajai arba bet kuriai pagalbinei medžiagai. Reklamos teksto parengimo data 2026 01.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

GARDYXON 1 mg/g gelis 30 g
Dilgėlinės, bėrimų, vabzdžių įkandimo, nudegimo saulėje, paviršutinio odos nudegimo sukelto niežėjimo gydymui

6 14 € 

Medicinos priemonės

Quixx efektyviai mažina peršalimo, gripo ar alergijos sukeltą nosies ir sinusų 
užsikimšimą. Dozavimas. Kūdikiams (nuo 6 mėnesių) ir vaikams: 1-2 
įpurškimai į kiekvieną šnervę 2-3 kartus per dieną. Suaugusiems: 1 – 3 
įpurškimai į kiekvieną šnervę 2-3 kartus per dieną. Quixx Soft su alavijų 
ekstraktu – tai natūrali, pagalbinė  priemonė, drėkinanti jautrias nosies 
sieneles ir apsauganti nuo peršalimo sukeliamų simptomų nosyje. 
Dozavimas. Kūdikiams (nuo 6 mėnesių) ir vaikams iki 5 metų: 1 įpurškimas į 
kiekvieną šnervę iki 4 kartų per dieną. Vaikams nuo 6 metų ir suaugusie-
siems: esant reikalui, 1–3 įpurškimai į kiekvieną šnervę kelis kartus per 
dieną. Quixx Extra su eukaliptų aliejumi sumažina nosies ir sinusų užsikim-
šimą peršalus ir sergant gripu, stimuliuoja nosies ertmių išsivalymą, suteikia 
stiprų gaivumo pojūtį. Dozavimas. Vaikams nuo 6 metų amžiaus: 1 – 2 
įpurškimai į kiekvieną  šnervę  2 – 3 kartus per dieną, suaugusiems ir 
paaugliams:  1 – 3 įpurškimai į kiekvieną šnervę 2 – 3 kartus per dieną. 
Quixx Acute – natūrali nosies valymo priemonė ir pagalba pasireiškus 
slogai. Gali vartoti vaikai nuo 3 metų amžiaus ir suaugusieji. Quixx Baby - 
mažylių nosies priežiūrai ir higienai nuo pirmosios gyvenimo dienos. 
Dozavimas. 1–3 lašai į kiekvieną nosies šnervę nuo 2 iki 6 kartų per dieną ar 
dažniau, jei reikia. Naujagimiams ir kūdikiams iki 3 mėnesių rekomenduoja-
ma vartoti netiesiogiai, užlašinus ant vatos tamponėlio. Sudėtyje yra tik 
natūralios medžiagos. Specialūs įspėjimai. Quixx medicinos priemonių 
negalima vartoti jei yra jautrumas bet kuriai priemonės sudėtyje esančiai 
medžiagai.

QUIXX nosies purškalas 30 ml
QUIXX Soft nosies purškalas 30 ml
QUIXX Extra nosies purškalas 30 ml
QUIXX Baby nosies lašai (tirpalas) 10 ml
QUIXX Acute nosies purškalas 100 ml 
QUIXX Daily nosies purškalas 100 ml 

Naujiena!

-25%nuo 6 68 € 
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Veikliosios medžiagos, stiprumas: vienoje „Tonufen“ dengtoje tabletėje yra  200 mg 
ibuprofeno ir 30 mg pseudoefedrino hidrochlorido. Indikacijos: trumpalaikiam 
simptominiam nosies ir ančių užsikimšimo, susijusio su peršalimo, gripo ar alerginio 
rinito simptomais, pavyzdžiui, galvos skausmu, rinosinusitu, karščiavimu, ryklės 
skausmu, raumenų maudimu ir skausmu, gydymui. Vartojimo būdas ir dozavimas: 
suaugusiesiems ir vyresniems kaip 12 metų vaikams: 1 arba 2 tabletės per burną 
kas 4  valandas. Per 24 val. laikotarpį negalima vartoti daugiau kaip 6 tablečių. 
Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas veikliajai ar pagalbinėms medžiagoms, 
praeityje pasireiškusios alerginės reakcijos acetilsalicilo rūgščiai ar kitiems 
nesteroidiniams vaistams nuo uždegimo. Esant virškinamojo trakto sutrikimams, 
kepenų, inkstų nepakankamumui, hemoraginei diatezei, sunkiam širdies nepakan-
kamumui, hipertenzijai, nėštumui, žindymo laikotarpiui, vartojant kitus nosies 
užsikimšimą mažinančius vaistus, sergant širdies kraujagyslių ligomis, hipertireoze, 
cukriniu diabetu, uždaro kampo glaukoma, vartojantiems MAO inhibitorius, esant 
diagnozuotai feochromocitomai. Specialūs įspėjimai: atsargiau reikia vartoti  
pacientams, kuriems nustatytas inkstų ar kepenų funkcijos nepakankamumas, 
praeityje sirgusiems astma ar alergine liga, sergant raudonąja vilklige, sirgusiems 
virškinamojo trakto ligomis, hipertenzija, širdies nepakankamumu, senyviems 
pacientams. Jeigu per 3 dienas Jūsų savijauta nepagerėjo arba net pablogėjo, 
kreipkitės į gydytoją. Teksto parengimo data: 2025-09-17. 

Veikliosios medžiagos, stiprumas: kiekviename „Difortan“ gelio grame yra 100 mg 
etofenamato. Terapinės indikacijos: lengvų arba vidutinio stiprumo raumenų 
skausmų, kraujosruvų, potrauminio skausmo, lengvo arba vidutinio stiprumo 
raumenų skausmo (osteoartrozės / osteoartrito), lengvo arba vidutinio stiprumo 
sąnarių skausmo, sinovito, (neinfekcinio) artrito, bursito, tendinito, vidutinio 
sunkumo su raumenų ir skeleto sistema susijusio uždegimo, t. y. potrauminės ar 
reumatinės kilmės, lokalus gydymas. Vartojimo būdas ir dozavimas: suaugusie-
siems kasdien 3–4 kartus per parą, 14 parų, dozės kiekis atitinka nuo 2,5 iki 5 cm 
išspausto gelio. Kontraindikacijos: vartoti draudžiama, jei yra padidėjęs jautrumas 
bet kuriai vaisto sudedamajai medžiagai ar ant egzemos pažeistų paviršių, atvirų 
žaizdų, vietų su opomis ar pažeidimais. Specialūs įspėjimai: „Difortan“ negalima 
tepti ant gleivinių arba ant akių. Galimas padidėjęs jautrumas dėl kryžminės 
reakcijos su kitais uždegimus malšinančiais vaistiniais preparatais rizikos. 
Kontaktinės fotoalergijos rizika, todėl saugoti nuo saulės spindulių. Negalima 
atmesti sisteminio poveikio reiškinių galimybės, todėl pacientams, kuriems yra 
inkstų ar kepenų nepakankamumas, šį vaistinį preparatą reikia vartoti atsargiai. 
Pasitarti su gydytoju, jeigu būklė nepagerėja arba jei po 7 parų būklė pablogėja. 
Reklamos teksto parengimo data 2025-05-19.

Nereceptinis vaistinis preparatas**
DIFORTAN, 100 mg/g, gelis, 100 g

TONUFEN 200 mg/30 mg, 12 plėvele dengtų tablečių
Nereceptinis vaistinis preparatas**

Terapinės indikacijos: trumpalaikis peršalimo ir gripo simptomų (karščiavimo, 
slogos ir skausmo) lengvinimas. Vartojimo būdas: suberti vieno paketėlio turinį į 
stiklinę, pripilti karšto vandens (maždaug 125 ml), gerai išmaišyti, kol milteliai ištirps. 
Pagal poreikį pripilti šalto vandens. Dozavimas. Suaugusiesiems (įskaitant senyvo 
amžiaus) ir 16 m. bei vyresniems paaugliams, kurių svoris didesnis nei 54 kg: po 1 
paketėlį kas 4-6 val., jei reikia. COLDREX HotRem LEMON, COLDREX HotRem 
HONEY &amp; LEMON: Didžiausia paros dozė: 5 paketėliai per 24 val. COLDREX 
MAXGRIP LEMON; COLDREX MaxGrip MENTHOL &amp; BERRIES: Didžiausia 
paros dozė: 4 paketėliai per 24 val. Specialūs įspėjimai. Nevartokite kartu jokių kitų 
vaistų, kurių sudėtyje yra paracetamolio, ar vaistų nuo kosulio ar peršalimo, gripo ir 
nosies gleivinės paburkimo ar užgulusios nosies. Per didelės paracetamolio dozės 
gali sukelti sunkų kepenų pažeidimą. Pasitarkite su gydytoju, prieš pradėdami 
vartoti, jei: padidėjusi prostata arba Jums sunku šlapintis; sergate kraujagyslių liga, 
vadinama Reino (Raynaud) fenomenu; sergate inkstų liga; yra lėtinis mitybos 
nepakankamumas; reguliariai vartojate alkoholį; sergate Žilberto (Gilbert) sindromu; 
vartojate kitų vaistų, kurie veikia kepenų funkciją; Jums trūksta fermento gliukozės 
6-fosfato dehidrogenazės; sergate hemolizine anemija; yra dehidratacija; esate 
senyvo amžiaus, suaugęs ar paauglys, kurio kūno svoris mažesnis nei 54 kg; yra 
šlapimo susilaikymas ar šlapimo takų akmenys; sergate astma arba Jums yra 
padidėjęs jautrumas acetilsalicilo rūgščiai, pasireiškiantis bronchų spazmu; sergate 
sunkia infekcine liga, nes gali padidėti metabolinės acidozės rizika. Vartojant 
negalima gerti alkoholinių gėrimų dėl galimo kepenų pažeidimo. Nėštumo metu ir 
žindymo laikotarpiu vartoti negalima. Kontraindikacijos: jeigu yra alergija 
veikliosioms arba bet kuriai pagalbinei medžiagai; padidėjęs kraujo spaudimas; 
padidėjęs skydliaukės aktyvumas; sergate cukriniu diabetu; sergate širdies liga; 
sergate uždaro kampo glaukoma; sergate feochromocitoma; sergate kepenų ar 
sunkia inkstų liga; esate nėščia ar žindote kūdikį; vartojate vaistų, mažinančių 
nosies paburkimą, slopinančių apetitą, vaistų nuo peršalimo ar apetitą didinančių 
vaistų; vartojate tokius vaistus depresijai gydyti kaip triciklius antidepresantus, 
betablokatorius arba monoaminooksidazės inhibitorius (MAOI) bei dvi savaites po 
MAOI vartojimo; jaunesniems kaip 16 metų vaikams ir paaugliams.Reklamos teksto 
parengimo data: 2025-02-14

Nereceptinis vaistinis preparatas**

COLDREX HotRem 750 mg/10 mg/60 mg, N5
COLDREX HotRem 750 mg/10 mg/60 mg, N10
COLDREX MaxGrip 1000 mg/10 mg/40 mg, N5
COLDREX MaxGrip 1000 mg/10 mg/40 mg, N10 

5 76 € 

9 
26 € 

5 76 € 

9 26 € 

Kiekvienoje tabletėje yra 500 mg paracetamolio, 25 mg kofeino, 5 mg fenilefrino 
hidrochlorido, 20 mg terpinhidrato, 30 mg askorbo rūgšties. Terapinės indikacijos: 
peršalimo ir gripo simptomų lengvinimas. Dozavimas: suaugusiesiems (įskaitant 
senyvo amžiaus) ir 16 metų bei vyresniems paaugliams, sveriantiems daugiau nei 
54 kg gerti po 2 tabletes kas 4–6 val., jei reikia. Didžiausia paros dozė yra 8 tabletės 
per 24 valandas. 12-16 metų paaugliams, kurių kūno svoris 43–54 kg gerti po vieną 
tabletę kas 4–6  val., jeireikia. Didžiausia paros dozė yra 4  tabletės per 24  val. 
Nevartoti dažniau nei kas 4 valandas. Negalima viršyti nurodytos dozės. Nevartoti 
ilgiau kaip 3 dienas. Vartojimo būdas: nuryti tabletę nekramčius, užgeriant reikiamu 
skysčio kiekiu. Specialūs įspėjimai. Nevartokite kartu jokių kitų vaistų, kurių sudėtyje 
yra paracetamolio, ar vaistų nuo kosulio ar peršalimo, gripo ir nosies gleivinės 
paburkimo ar užgulusios nosies. Per didelės paracetamolio dozės gali sukelti sunkų 
kepenų pažeidimą. Pasitarkite su gydytoju, prieš pradėdami vartoti Coldrex, jei: 
padidėjusi prostata arba Jums sunku šlapintis; sergate kraujagyslių liga, vadinama 
Raynaud fenomenu; sergate inkstų liga; yra lėtinis mitybos nepakankamumas; 
reguliariai vartojate alkoholį; sergate Žilberto sindromu; vartojate kitų vaistų, kurie 
veikia kepenų funkciją; Jums trūksta fermento gliukozės 6-fosfato dehidrogenazės; 
sergate hemolizine anemija; yra dehidratacija; esate senyvo amžiaus, suaugęs ar 
vyresnis nei 16 metų paauglys, kurio kūno svoris mažesnis nei 54 kg; yra šlapimo 
susilaikymas ar šlapimo takų akmenys; sergate astma arba Jums yra padidėjęs 
jautrumas acetilsalicilo rūgščiai, pasireiškiantis bronchų spazmu; sergate sunkia 
infekcine liga. Jeigu pajutote metabolinės acidozės simptomų derinį nedelsiant 
kreipkitės į gydytoją. Vaisto sudėtyje yra kofeino. Vaisto vartojimo metu nevartokite 
kitų produktų, kuriuose yra kofeino. Pasitarkite su gydytoju, jeigu vartojate kitų 
vaistų. Vartojant šio vaisto negalima gerti alkoholinių gėrimų. Nepatartina vairuoti ir 
valdyti mechanizmų, jei pasireiškia galvos svaigimas. Sudėtyje yra natrio ir dažiklio 
saulėlydžio geltonojo (E110). Kontraindikacijos: jeigu yra alergija veikliosioms arba 
bet kuriai pagalbinei šio vaisto medžiagai; jeigu padidėjęs kraujo spaudimas ar 
skydliaukės aktyvumas; jeigu sergate cukriniu diabetu, širdies liga, uždaro kampo 
glaukoma, feochromocitoma, kepenų ar sunkia inkstų liga; jeigu esate nėščia ar 
žindote kūdikį; jeigu vartojate vaistų, mažinančių nosies paburkimą, slopinančių 
apetitą, vaistų nuo peršalimo ar apetitą didinančių vaistų; jeigu vartojate tokius 
vaistus depresijai gydyti kaip triciklius antidepresantus, betablokatorius arba 
monoaminooksidazės inhibitorius (MAOI) bei dvi savaites po MAOI vartojimo; 
jaunesniems kaip 12  metų vaikams ar 12  metų ir vyresniems vaikams ir 
paaugliams, kurių kūno svoris yra mažesnis nei 43  kg. Informacija sutrumpinta! 
Reklamos teksto parengimo data: 2023-10-11

Nereceptinis vaistinis preparatas**

5 76 € 

8 83 € 

COLDREX tabletės 
500 mg/25 mg/5 mg/20 mg/30 mg, N12

COLDREX tabletės 
500 mg/25 mg/5 mg/20 mg/30 mg, N24

7 85 € 13 01 € 



4
Pasiūlymai galioja 2026 m. kovo 1 - 31 d. Jei leidinyje kainos arba kita informacija nesutampa su kainomis ar informacija, esančia vaistinėse, prašom tai vertinti kaip spaudos klaidą. 

Prekių skaičius ribotas!
*Maisto papildas nėra maisto pakaitalas. Svarbu įvairi ir subalansuota mityba bei sveikas gyvenimo būdas.

Veiklioji medžiaga ir stiprumas: cetirizino dihidrochloridas. 10 ml (atitinka 2 matavimo šaukštus) yra 10 mg 
cetirizino dihidrochlorido. Vienoje plėvele dengtoje tabletėje yra 10 mg cetirizino dihidrochlorido. Terapinės 
indikacijos: Zyrtec 1 mg/ml geriamasis tirpalas skirtas suaugusiesiems ir 2 metų bei vyresniems vaikams, 
Zyrtec 10 mg plėvele dengtos tabletės skirtos suaugusiesiems ir 6 metų bei vyresniems vaikams: sezoninio 
ir nuolatinio alerginio rinito simptomams (nosies ir akių) palengvinti; dilgėlinei palengvinti. Vartojimo būdas ir 
dozavimas: geriamasis tirpalas turi būti nuryjamas. Suaugusieji ir vyresni kaip 12  metų paaugliai: 
rekomenduojama dozė yra 10  mg vieną kartą per parą, t.y. 10  ml geriamojo tirpalo (2 pilnus matavimo 
šaukštus). Vartojimas vaikams nuo 6 iki 12 metų amžiaus: rekomenduojama dozė yra 5 mg du kartus per 
parą, t.y. 5 ml (vienas pilnas matavimo šaukštas) du kartus per parą. Vartojimas vaikams nuo 2 iki 6 metų 
amžiaus: rekomenduojama dozė yra 2,5 mg du kartus per parą, t.y. 2,5 ml geriamojo tirpalo (pusę matavimo 
šaukšto) du kartus per parą. Tabletes reikia nuryti, užsigeriant stikline skysčio. Šią tabletę galima padalyti į 2 
lygias dozes. Suaugusieji ir vyresni kaip 12 metų paaugliai: rekomenduojama dozė yra 10 mg vieną kartą per 
parą, t.y. 1 tabletė. Vartojimas vaikams nuo 6 iki 12 metų amžiaus: rekomenduojama dozė yra 5 mg du kartus 
per parą, t.y. po pusę tabletės du kartus per parą. Pacientai, kurių inkstų funkcija sutrikusi: pacientams, kurių 
inkstų funkcija vidutiniškai sutrikusi, rekomenduojama vartoti 5 mg vieną kartą per parą. Jeigu sergate ar 
Jūsų vaikas serga inkstų liga, kreipkitės į gydytoją, kuris gali dozę atitinkamai pakoreguoti. Kontraindikacijos: 
Zyrtec vartoti draudžiama: jeigu sergate sunkia inkstų liga, kai reikalingos dializės; jeigu yra alergija cetirizino 
dihidrochloridui, bet kuriai pagalbinei šio vaisto medžiagai, hidroksizinui arba bet kuriam piperazino dariniui 
(glaudžiai susijusiai kitų vaistų aktyviai medžiagai). Specialūs įspėjimai ir atsargumo priemonės: pasitarkite 
su gydytoju arba vaistininku, prieš pradėdami vartoti Zyrtec. Jeigu sergate inkstų nepakankamumu, klauskite 
gydytojo patarimo; jei būtina, Jums reikės vartoti mažesnę vaisto dozę. Reikalingą dozę nustatys gydytojas. 
Jeigu turite šlapinimosi problemų (tokių kaip nugaros smegenų problemų arba prostatos ar šlapimo pūslės 
problemų), pasitarkite su gydytoju. Jeigu sergate epilepsija ar Jums gali būti traukulių, turite klausti gydytojo 
patarimo. Vartojant rekomenduojamas cetirizino dozes nepastebėta jokios kliniškai reikšmingos sąveikos su 
alkoholiu (kai alkoholio kiekis kraujyje 0,5 promilės (g/l), tai atitinka vieną taurę vyno). Tačiau nėra duomenų 
apie saugumą, kai didesnės cetirizino dozės yra vartojamos kartu su alkoholiu. Todėl kartu su Zyrtec vartoti 
alkoholio nerekomenduojama, kaip ir su kitais antihistamininiais vaistais. Jei Jums planuojama atlikti alerginį 
testą, paklauskite gydytojo ar Jums reikia nutraukti Zyrtec vartojimą keletui dienų prieš testo atlikimą. Šis 
vaistas gali įtakoti Jūsų alerginio testo rezultatus. 2502_PC_Zyrtec_A107_LT

Nereceptinis vaistinis preparatas**
ZYRTEC 10 mg plėvele dengtos tabletės, N10
ZYRTEC 1 mg/ml geriamasis tirpalas, 75 ml

3 99 € 
4 25 € 

Veikliosios medžiagos, stiprumas: 1 plėvele dengtoje tabletėje „APAP, 500 mg” yra 500 mg paracetamo-
lio. 1 minkštojoje kapsulėje „APAP express, 500 mg” yra 500 mg paracetamolio. 1 paketėlyje „APAP 250 
mg , vaikams” yra 250 mg paracetamolio. Indikacijos: simptominio lengvo ar vidutinio skausmo 
malšinimas, karščiavimo mažinimas. Vartojimo būdas ir dozavimas. „Apap express, 500 mg“ 
minkštosios kapsulės: suaugusiesiems ir paaugliams, sveriantiems daugiau kaip 55 kg (nuo maždaug 
15 metų) 1–2 minkštosios kapsulės (500–1 000 mg) vienu metu, ne daugiau kaip 6 kapsulės (didžiausia 
paros dozė– 3 000 mg) kas 24 valandas. „Apap, 500 mg“ plėvele dengtos tabletės: suaugusiesiems ir 
vyresniems kaip 12 m. vaikams gerti po 1–2 tabletes kas 4–6 valandas, ne daugiau kaip 8 tabletes per 
parą. „Apap, 250 mg, vaikms“ granulių paketėliuose vienkartinė dozė yra nuo 10 iki 15 mg/kg kūno 
svorio vyresniems nei 4 m. vaikams, ją vartoti ne dažniau kaip kas 4 valandas (didžiausia paros dozė – 
4 paketėliai). Granules supilti tiesiai į burną ant liežuvio ir praryti neužgėrus vandens. Kontraindikacijos: 
padidėjęs jautrumas paracetamoliui, žemės riešutams ar sojai, arba bet kuriai vaisto sudėtyje esančiai 
pagalbinei medžiagai. Sunkus inkstų ar kepenų veiklos nepakankamumas. Specialūs įspėjimai. Prieš 
vartojimą pasitarti su gydytoju ar vaistininku, jeigu: yra inkstų ar kepenų funkcijos nepakankamumas; 
gliukozės-6-fosfatdehidrogenazės stoka; piktnaudžiaujantiems alkoholiu; dehidratuotiems arba nuolat 
blogai besimaitinantiems; sergantiems astma; vartojami kai kurie kiti vaistai; nėštumo ir žindymo 
laikotarpiu; yra hemolizinė anemija. Gydantis šiais vaistiniais preparatais alkoholio vartoti negalima. 
Jeigu per 3 dienas Jūsų savijauta nepagerėjo arba net pablogėjo, kreipkitės į gydytoją. Teksto 
parengimo data: 2025-03-31.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

APAP, 250 mg, granulės paketėlyje, vaikams, 10 pak.

APAP express, 500 mg, 10 minkštųjų kapsulių

6 29 € 

3 26 € 

NUO SKAUSMO IR 
KARŠČIAVIMO

APAP, 500 mg, 12 plėvele dengtų tab. 2 50 € 
septan-
azal

Septanazal nuo 6 metų amžiaus vartojamas:
-   nosies gleivinės paburkimui mažinti sergant nosies gleivinės uždegimu (rinitu) bei 
gleivinės pažeidimo gijimui skatinti;
-  nealerginiam nosies gleivinės uždegimui (vazomotoriniam rinitui) lengvinti;
-  kvėpavimo pro nosį pasunkėjimui po nosies operacijos šalinti.
Rekomenduojama dozė 6 metų bei vyresniems vaikams yra po vieną įpurškimą į kiekvieną 
šnervę iki 3 kartų per parą. Septanazal suaugusiesiems vartoti negalima, jeigu yra alergija 
ksilometazolino hidrochloridui, dekspantenoliui arba bet kuriai pagalbinei šio vaisto 
medžiagai, jeigu Jums arba Jūsų vaikui yra sausasis nosies gleivinės uždegimas ir 
atsiranda šašų (sausasis rinitas), jeigu Jums arba Jūsų vaikui buvo chirurginiu būdu 
pašalinta posmegininė liauka arba buvo atlikta kita operacija, susijusi su smegenų 
dangalais. Specialūs įspėjimai. Septanazal galima vartoti tik atidžiai įvertinus rizikos ir 
naudos santykį, jeigu: pacientas yra gydomas monoamino oksidazės inhibitoriais (MAOI) ar 
kitokiais kraujospūdį didinti galinčiais vaistiniais preparatais, yra padidėjęs akispūdis (ypač 
jei sergama uždaro kampo glaukoma), pacientas serga sunkia širdies ir kraujagyslių liga, 
yra feochromocitoma, yra metabolinių sutrikimų, yra porfirija, yra prostatos hiperplazija. 
Teksto peržiūros data 2026 02 17.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

SEPTANAZAL 1 mg/50 mg/ml 
nosies purškalas (suaugusiems)

ATKEMŠA UŽGULUSIĄ NOSĮ IR
ŠVELNIAI GYDO IŠSAUSĖJUSIĄ

NOSIES GLEIVINĘ

SEPTANAZAL 0,5 mg/50 mg/ml
nosies purškalas (vaikams)

Veikliosios medžiagos, stiprumas: 1 kietojoje pastilėje yra 2 mg lidokaino hidrochlorido, 0,6 
mg amilmetakrezolio ir 1,2 mg 2,4-dichlorobenzilo alkoholio. Indikacijos: gerklės skausmo 
malšinimas, vietinis antiseptinis gerklės ir burnos ertmės uždegiminių būklių (pvz., 
paraudimo, patinimo) gydymas. Vartojimo būdas ir dozavimas: po 1 kietąją pastilę kas 2–3 
val. ir kai reikia, bet ne daugiau kaip 8 kietąsias pastiles per parą (vaikams – ne daugiau 
kaip 4 pastiles). Vartoti ant burnos gleivinės. Kietąją pastilę reikia lėtai sučiulpti laikant 
burnoje, bet ne už skruosto. Vaisto nerekomenduojama vartoti ilgiau kaip 5 paras. 
Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas veikliosioms medžiagoms arba bet kuriai 
pagalbinei medžiagai. Negalima vartoti jaunesniems kaip 12 m. vaikams. Specialūs 
įspėjimai: jei simptomai neišnyksta ilgiau kaip 2 paras, sunkėja, arba atsiranda naujų 
simptomų, reikia įvertinti paciento klinikinę būklę. Atsargiai vartoti ūmine liga sergantiems, 
nusilpusiems pacientams. Nevartoti esant ūmioms burnos ir gerklės žaizdoms, prieš 
valgant ar atsigeriant. Astma sergantys pacientai turi būti prižiūrimi gydytojo. Sudėtyje yra 
levomentolio terpenų, gliukozės, sacharozės, saulėlydžio geltonojo ir košenilio raudonojo. 
Reklamos teksto parengimo data 2022-06-09.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

„INOVOX“. EFEKTAS – 
JAU PO 1 MINUTĖS

INOVOX MENTHOL, 2 mg/0,6 mg/1,2 mg, kietosios pastilės N24

INOVOX ORANGE, 2 mg/0,6 mg/1,2 mg, kietosios pastilės N24

INOVOX HONEY LEMON, 2 mg/0,6 mg/1,2 mg, kietosios 
    pastilės N24

Maisto papildai*

„ISKIAL“ – ryklio kepenų aliejus iš Islandijos, papildytas didele doze vitamino 
D3, kuris yra svarbus normaliai imuninės sistemos veiklai. Ryklio kepenų aliejus 
– tai vienas turtingiausių natūralių, vertingų, biologiškai aktyvių medžiagų – 
alkilglicerolio ir skvaleno – šaltinių. „ISKIAL JUNIOR“ sudėtyje kartu yra ir žuvų 
taukų, kuriuose gausu DHR rūgščių, kurios svarbios normaliai smegenų 
funkcijai ir padeda išsaugoti normalų regėjimą. Tiks vaikams nuo 3 metų. 
„ISKIAL MAX“ tiks suaugusiems ir vaikams nuo 6 metų.

ISKIAL MAX, 120 kapsulių
ISKIAL JUNIOR, 30 kramtomųjų kapsulių

 

Homeopatinis vaistas. Veikliosios medžiagos, stiprumas. Vienoje tabletėje (250 mg) 
yra šių veikliųjų medžiagų: Aconitum  D3 25 mg, Gelsemium D3 25 mg, Ipecacuan-
ha D325 mg, Phosphorus  D5 25 mg, Bryonia D2 25 mg, Eupatorium perfoliatum 
D125 mg.  Indikacijos: Influcid yra homeopatinis vaistas peršalimo ir karščiavimo, 
pvz., būklės panašios į gripą, gydymui. Indikacijos pagrįstos tik homeopatijos 
principais. Vartojimo būdas ir dozavimas. Suaugusiesiems ir paaugliams nuo 12 
metų ūminės ligos metu vartoti po 1 tabletę kas valandą (iki 12 tablečių per dieną), 
kol pagerėja savijauta. Tolimesniam gydymui vartoti po 1 - 2 tabletes 3 kartus per 
dieną. Jaunesniems nei 12 metų vaikams, ūminės ligos metu vartoti po 1 tabletę 
kas 2 valandas (iki 8 tablečių per dieną), kol pagerėja savijauta. Tolimesniam 
gydymui vartoti po 1 tabletę 3 kartus per dieną. Nerekomenduojama vartoti šio 
vaisto su maistu ir gėrimais. Tabletes vartoti mažiausiai  pusę valandos prieš valgį 
ar pusę valandos po jo. Rekomenduojama leisti tabletėms lėtai ištirpti burnoje. 
Mažiems vaikams tabletes galima ištirpinti nedideliame kiekyje vandens. Kontrain-
dikacijos. Alergija veikliosioms medžiagoms arba bet kuriai pagalbinei šio vaisto 
medžiagai. Specialūs įspėjimai. Pasitarkite su gydytoju, jeigu temperatūra nekrenta 
3 dienas ar pakyla virš 39 °C, arba atsiranda neaiškių negalavimų, arba savijauta 
negerėja, kadangi tai gali būti ligos, reikalaujančios gydytojo įvertinimo, požymiai. 
Kadangi šio vaisto vartojimas kūdikiams nėra pakankamai ištirtas, jo neturėtų vartoti 
jaunesni kaip 1 metų vaikai. 

Nereceptinis vaistinis preparatas**

INFLUCID, 40 tablečių

-50%

7 59 € 

5 27 € 

8 84 € 



**Prašome įdėmiai perskaityti pakuotės lapelį ir vaistą vartoti, kaip nurodyta. Netinkamai vartojamas vaistas gali pakenkti Jūsų sveikatai. Jei simptomai nepraeina ar atsirado 
šalutinis poveikis, dėl tolesnio vaisto vartojimo būtina pasitarti su gydytoju ar vaistininku. Jeigu įtariate, kad Jums pasireiškė šalutinis poveikis, apie jį praneškite savo gydytojui, 

vaistininkui ar Valstybinei vaistų kontrolės tarnybai prie Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos el. paštu NepageidaujamaR@vvkt.lt arba kitais būdais, kaip nurodyta 
jos interneto svetainėje www.vvkt.lrv.lt. 5

Septabene dezinfekuoja burną ir ryklę bei lengvina 
ryklės uždegimo požymius - skausmą, paraudimą, 
patinimą, karštį ir funkcijos sutrikimą.
Septabene vartojamas uždegimui ir skausmui mažinti 
bei antiseptiniam poveikiui sukelti:
- jei yra ryklės, burnos ir dantenų dirginimas;
- sergant dantenų uždegimu (gingivitu), ryklės 
uždegimu (faringitu) ir gerklų uždegimu (laringitu);
- prieš dantų traukimą ir po jo.

Dozavimas suaugusiesiems. Vienkartinė dozė yra suvartojama purkštuvo galvutę 
paspaudus vieną arba du kartus. Tokią dozę kartotinai galima vartoti kas 2 
valandas 3-5 kartus per parą. 6-12 metų vaikams. Vienkartinė dozė yra suvartoja-
ma purkštuvo galvutę paspaudus vieną kartą. Tokią dozę kartotinai galima vartoti 
kas 2  valandas 3-5  kartus per parą. Kontraindikacijos ir specialieji perspėjimai. 
Padidėjęs jautrumas veikliosioms medžiagoms. Pacientas yra jaunesnis kaip 6 
metų vaikas. Septabene negalima vartoti ilgiau kaip 7  dienas. Jei po 3 dienų 
pastebimo gydomojo poveikio nebūna, pacientas turi pasitarti su gydytoju. 
Septabene negalima vartoti tuo pat metu kartu su kitais antiseptikais. Vaistinio 
preparato negalima įkvėpti. Teksto peržiūros data: 2023 08 09.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

SEPTABENE 1,5 mg/5 mg/1 ml 
burnos gleivinės purškalas 30 ml

TAVO GERKLĖ - TAVO JĖGA

Skirtas galvos, dantų, mėnesinių, sąnarių, raumenų, potrauminiams, pooperaciniams 
skausmams malšinti.Vienoje plėvele dengtoje tabletėje yra 275mg natrio naprokse-
no.Vartojimas: suaugusiems ir vyresniems kaip 18 metų paaugliams iš pradžių 
vartojama 1-2 tab., vėliau – po 1 tab. kas 8-12 val. Vaikams ir paaugliams iki 18 metų 
Nalgesin S plėvele dengtų tablečių vartoti negalima, nes duomenų apie saugumą ir 
veiksmingumą nėra. Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas bet kuriai sudedamajai 
preparato medžiagai, buvusi alerginė reakcija, kurią sukėlė nesteroidiniai vaistiniai 
preparatai nuo uždegimo, aktyvi ar atsinaujinanti skrandžio ar dvylikapirštės žarnos 
opa, kraujavimas iš virškinamojo trakto, sunkus širdies nepakankamumas. Specialūs 
įspėjimai: naproksenu gydomą pacientą, sergantį epilepsija ar porfirija, kuriam buvo ar 
yra virškinamojo trakto sutrikimų, ypač opinis kolitas ar Krono liga, privalo stebėti 
gydytojas. Naprokseno draudžiama vartoti, jei yra sunki nesena žaizda arba iki didelės 
operacijos liko mažiau kaip 48 valandos. Reklamos teksto parengimo data: 2024 09 
18

Nereceptinis vaistinis preparatas**

NUMALŠINA SKAUSMĄ 
NET IKI 12 VAL.!

NALGESIN S 275 mg, 10 plėvele dengtų tablečių
NALGESIN S 275 mg, 20 plėvele dengtų tablečių

5 40 € 

Normaliai kvėpavimo sistemos, gerklės, ryklės, bei balso stygų 
funkcijoms palaikyti.

DR. MULLER pastilės gerklei, kvėpavimo takams

-25%

Maisto papildai*

Maisto papildai*

„Rutin forte+C“ – silpnoms kraujagyslėms. Sudėtyje yra rutozido, vitamino C, cinko 
ir seleno. Normalų kolageno, kuris reikalingas normaliai kraujagyslių funkcijai, 
susidarymą padeda palaikyti vitaminas C.

RUTIN FORTE+C, 30 kapsulių

-40%

„Vitamin C prolong“ kapsulės ir „Vitamin C prolong 1000“ miško uogų skonio milteliai, 
kuriuose yra ir prailginto veikimo patentuoto vitamino Ester-C®.  Moksliniai tyrimai rodo, 
kad patentuota Ester-C forma organizme išlieka iki 24 valandų, nedirgina skrandžio, 
nėra toksiška kepenims, lėčiau pasišalina iš organizmo. Vitaminas C padeda palaikyti 
normalią imuninės sistemos veiklą, taip pat apsaugoti organizmą nuo oksidacinės 
pažaidos bei sumažinti pavargimo jausmą ir nuovargį. 

VITAMIN C PROLONG, 40 kapsulių
VITAMIN C PROLONG 1000 mg, 14 paketėlių

Maisto papildai*
Inkstams, šlapimo takams.

10 rūšių gyvybingų bakterijų kompleksas su inulinu

Maisto papildas su natūraliais izoflavonais (fitoestrogenais), skirtas 
moterims menopauzės metu ir po jos.

NEFROSTIZIN, 30 kapsulių

MENOCAPS HERBIN, 30 kapsulių

BIFIOTIC 10 Max, 15 kapsulių

FARINGOSPRAY KIDS NAUJIENA! Purškalas gerklei vaikams su 
čiobreliai ir liepžiedžiais.  Čiobreliai ir liepžiedžiai padeda palaikyti normalią 
gerklės, ryklės ir burnos ertmės būklę. Vaikams nuo 4 metų amžiaus. Be 
etanolio. Be konservantų. Be dirbtinių dažiklių.
FARINGOSPRAY IR FARINGOSPRAY ORANGE purškalas gerklei su 
šaltalankiais ir medetkomis normaliai kvėpavimo takų veiklai. Klasikinio 
arba apelsinų skonio. Nuo 12 metų. Be etanolio. Be konservantų. Be 
dirbtinių dažiklių.
LARINGOSPRAY purškalas gerklei su propoliu ir medetkų žiedų tinktūra 
normaliai gerklės ir burnos funkcijai palaikyti. Nuo 12 metų. Be dirbtinių 
dažiklių.
ATMOSIL unikalus maisto papildas kvėpavimo sistemai su augaliniais 
ekstraktais ir augalinės kilmės medžiagomis. Produkto sudėtis sukurta 
remiantis augalinių ekstraktų ir bioaktyvių medžiagų deriniais, kurie yra 
tiriami moksliniuose stebėjimuose. Nuo 12 metų. 

-30%

-25%

9 49 € 

3 87 € 
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Pasiūlymai galioja 2026 m. kovo 1 - 31 d. Jei leidinyje kainos arba kita informacija nesutampa su kainomis ar informacija, esančia vaistinėse, prašom tai vertinti kaip spaudos klaidą. 

Prekių skaičius ribotas!
*Maisto papildas nėra maisto pakaitalas. Svarbu įvairi ir subalansuota mityba bei sveikas gyvenimo būdas.

Veiklioji medžiaga, stiprumas: kiekvienoje skrandyje neirioje tabletėje yra 20 mg pantoprazolo 
(pantoprazolo natrio druskos seskvihidrato pavidalu). Terapinės indikacijos. Trumpalaikis suaugusių 
žmonių gastroezofaginio refliukso simptomų (pvz., rėmens, rūgšties regurgitacijos) gydymas. 
Dozavimas ir vartojimo būdas. Rekomenduojama pantoprazolo paros dozė yra 20  mg (viena 
tabletė). Kad simptomai palengvėtų, tablečių gali reikėti gerti 2-3 dienas iš eilės. Kai simptomai 
visiškai išnyksta, gydymas turi būti nutraukiamas. Nepasitarus su gydytoju, gydymas negali trukti 
ilgiau kaip 4 savaites. Nolpaza nerekomenduojama vartoti vaikams ir jaunesniems kaip 18 metų 
paaugliams, nes duomenų apie saugumą ir veiksmingumą nepakanka. Nolpaza 20 mg skrandyje 
neirių tablečių negalima kramtyti arba smulkinti, jas reikia nuryti nesmulkintas užgeriant skysčiu 
prieš valgį. Kontraindikacijos. Padidėjęs jautrumas veikliajai arba bet kuriai pagalbinei medžiagai. 
Nerekomenduojama pantoprazolo vartoti kartus su ŽIV proteazės inhibitoriais, pvz., atazanaviro, 
nelfinaviro, nes reikšmingai sumažėja tokių vaistinių preparatų biologinis prieinamumas. Specialūs 
įspėjimai ir atsargumo priemonės. Pacientui turi būti paaiškinta, kad toliau išvardytais atvejais jis 
privalo kreiptis į gydytoją: netikėtai mažėja kūno svoris, yra anemija, kraujavimas iš virškinimo 
trakto, disfagija, nuolatinis vėmimas ar vėmimas krauju. Tokie simptomai gali palengvėti, todėl sunki 
liga gali būti diagnozuojama vėliau. Tokiu atveju būtina paneigti vėžinio susirgimo diagnozę; yra 
buvusi skrandžio opa arba operuotas virškinimo traktas; 4 savaites ar ilgiau nuolat vartojama 
nevirškinimo ar rėmens simptomus lengvinančių vaistinių preparatų; yra gelta, kepenų funkcijos 
sutrikimas arba kepenų liga; yra bet kokia kita sunki liga, bloginanti bendrąją savijautą; pacientas 
vyresnis kaip 55 metų ir anksčiau simptomų nebuvo arba buvę simptomai pasikeitė. Simptomai gali 
pradėti lengvėti po maždaug vienos gydymo pantoprazolu dienos, tačiau kad rėmuo išnyktų visiškai, 
vaistinio preparato gali tekti vartoti 7 dienas. Pantoprazolo pacientai negali vartoti profilaktikai. Dėl 
padidėjusios chromogranino A (CgA) koncentracijos gali būti sunkiau atlikti neuroendokrininių 
navikų tyrimus. Nolpaza tabletėse yra sorbitolio ir natrio. Geriamojo vaistinio preparato sudėtyje 
esantis sorbitolis gali paveikti kitų kartu vartojamų geriamųjų vaistinių preparatų biologinį prieinamu-
mą. Šio vaistinio preparato tabletėje yra mažiau kaip 1 mmol (23 mg) natrio, t. y. jis beveik neturi 
reikšmės. Reklamos teksto parengimo data. 2024-09-17

Nereceptinis vaistinis preparatas**

NOLPAZA 20 MG, 7 skrandyje neirios tabletės

UŽGESINA RĖMENĮ ILGAM!

NOLPAZA 20 MG, 14 skrandyje neirių tablečių 5 81 € 

Veiklioji medžiaga: vienoje minkštojoje kapsulėje yra 40mg simetikono. Espumisan vartojamas ligų, 
kurių metu virškinimo trakte kaupiasi dujos (meteorizmas), būna pilvo pūtimas, pilnumo pojūtis, 
simptominiam gydymui; prieš pilvo ertmės organų tyrimus, pvz.: rentgenu, ultragarsu. Espumisan 
skirtas vaikams nuo 6 metų, paaugliams ir suaugusiesiems. Espumisan vartoti draudžiama: jeigu yra 
alergija veikliajai medžiagai, dažikliui saulėlydžio geltonajam FCF (E110), konservantui metilo 
parahidroksibenzoatui (E218) arba bet kuriai pagalbinei šio vaisto medžiagai Įspėjimai ir atsargumo 
priemonės. Pasitarkite su gydytoju arba vaistininku, prieš pradėdami vartoti Espumisan. Jei šie 
virškinimo veiklos sutrikimai atsiranda ar jie trunka ilgiau, reikia pasitarti su gydytoju. Jis nustatys, ar 
nėra kitokio gydymo reikalaujančių ligų. Dozavimas: kai dėl susilaikiusių dujų sutrinka virškinimo 
trakto veikla: paaugliams ir suaugusiems, bei 6-14 metų amžiaus vaikams rekomenduojama skirti 
vartoti po dvi Espumisan 40 mg minkštąsias kapsules 3-4 kartus per parą. Espumisan 40 mg 
minkštąsias kapsules galima gerti valgant arba po valgio, prireikus - ir prieš miegą. Vartojimo trukmė 
priklauso nuo ligos eigos. Prireikus Espumisan 40 mg minkštąsias kapsules galima vartoti ilgiau. 
Rengiant pacientus tyrimams rekomenduojama skirti po dvi Espumisan 40 mg minkštąsias kapsules 
3 kartus per parą vieną dieną prieš tyrimus ir dvi Espumisan 40 mg minkštąsias kapsules tyrimo 
dienos ryte. UAB „BERLIN CHEMIE MENARINI BALTIC“ Jasinskio g. 16a, LT-03163 Vilnius, tel. 
+370 5 269 19 47, LT@berlin-chemie.com Reklama paruošta 2023 m. gruodžio mėn. 
LT_Esp_17_2023_V1_pharma

JEI PILVE URAGANAS – JUMS PADĖS
ESPUMISANAS!

Nereceptinis vaistinis preparatas**

ESPUMISAN 40mg minkštosios kapsulės N25

ESPUMISAN 40mg minkštosios kapsulės N50
3 22 € 

5 
11 € 

SUSIDRAUGAUK SU 
SAVO ALERGIJA! 

Nereceptinis vaistinis preparatas**

Vienoje tabletėje yra 20 mg bilastino. Indikacijos: Opexa vartojamas šienligės (kuriai 
būdingi simptomai yra čiaudulys, niežulys, sloga, užgulta nosis, paraudusios ir 
ašarojančios akys) ir kitų alerginio rinito formų simptomų slopinimui. Jis taip pat gali būti 
vartojamas  niežtinčių odos išbėrimų (pūkšlių  arba dilgėlinės) gydymui.  Kontraindikaci-
jos: Opexa vartoti draudžiama jeigu yra alergija bilastinui arba bet kuriai pagalbinei šio 
vaisto medžiagai. Specialūs įspėjimai ir atsargumo priemonės: Pasitarkite su gydytoju 
arba vaistininku, jei Jums nustatytas vidutinio sunkumo arba sunkus inkstų veiklos 
sutrikimas ir vartojate kitus vaistus. Neduokite šio vaisto jaunesniems kaip 12 metų 
vaikams. Neviršykite rekomenduojamos dozės. Gydymo trukmė priklauso nuo jūsų ligos 
simptomų, trukmės ir eigos. Nevartokite Opexa ilgiau nei 10 dienų nepasikonsultavę su 
gydytoju. Jei po 3 dienų jūsų savijauta nepagerėjo arba net pablogėjo, kreipkitės į 
gydytoją. Dozavimas ir vartojimo metodas. Rekomenduojama dozė suaugusiesiems, 
įskaitant senyvus žmones ir 12 metų bei vyresnius paauglius yra 1 tabletė (20 mg) per 
dieną. Tabletę reikia nuryti nevalgius, vieną valandą prieš valgį arba sulčių gėrimą arba 
praėjus dviems valandoms po valgymo arba sulčių gėrimo.  Reklama paruošta 2023 m. 
gruodžio mėn.

OPEXA 20 mg N10

-40%

Paragvajinių bugienių lapų ekstrakto, L-karniti-
no ir  konjuguotos linolo rūgšties derinys 
nukreiptas į pagrindines celiulito susidarymo 
priežastis.
Paragvajinių bugienių lapų ekstraktas padeda 
palaikyti normalų kūno svorį ir normalią riebalų 
apykaitą.

Skirtas susiduriantiems su migrena. Vaistinių 
skaistenių žiedų ekstraktas padeda atsipalai-
duoti. Grifonijų sėklų milteliai padeda palaikyti 
normalią nervų sistemos veiklą. Magnis padeda 
palaikyti normalią psichologinę funkciją.

Maisto papildas*

celluLESS, 60 kapsulių 

Maisto papildas*

migraLESS, 60 kapsulių 

Maisto papildas*

GERAM POILSIUI - SALDUS MIEGAS -40%

Maisto papildas*

Trijų augalinių medžiagų derinys, skirtas moterims, siekiančioms maksima-
laus komforto ir geros savijautos menopauzės metu. Šio maisto papildo 
sudėtyje esantis raudonųjų dobilų ekstraktas padeda palaikyti normalią 
būseną menopauzės metu. Sudėtyje taip pat yra dvimečių nakvišų aliejaus ir 
sojų izoflavonai. Pakuotėje 2 mėnesių kursas. Vartojimas: gerti po 1 kapsulę 
per dieną užsigeriant nedideliu kiekiu vandens.

MEFLOVAN forte+nakvišų aliejus kapsulės N60
Linija „Saldus miegas“- dvejopo poveikio, skirta padėti greičiau užmigti ir 
atsikelti pailsėjus. „Saldus miegas” net 7 aktyviųjų medžiagų kompleksas. 
„Saldus miegas melatoninas” preparate yra 1 mg melatonino. „Saldus 
miegas eliksyras” malonaus karamelės skonio, skystas maisto papildas. 
Sudėtyje yra GASR (Gama-amino sviesto rūgštis), 5-hidroksitriptofano (5- 
HTP) ir 1 mg melatonino, kuris padeda mažinti laiko, reikalingo norint 
užmigti, trukmę (teigiamas poveikis pasireiškia suvartojant 1 mg melatoni-
no prieš einant miegoti). Taip pat melatoninas padeda mažinti subjektyvų 
laiko juostų skirtumo pajutimą (teigiamas poveikis pasireiškia suvartojant 
ne mažiau kaip 0,5 mg melatonino prieš einant miegoti pirmą kelionės 
dieną ir kelias dienas po atvykimo į kelionės tikslo vietą).

-40%

3 78 € 

5 09 € 



**Prašome įdėmiai perskaityti pakuotės lapelį ir vaistą vartoti, kaip nurodyta. Netinkamai vartojamas vaistas gali pakenkti Jūsų sveikatai. Jei simptomai nepraeina ar atsirado 
šalutinis poveikis, dėl tolesnio vaisto vartojimo būtina pasitarti su gydytoju ar vaistininku. Jeigu įtariate, kad Jums pasireiškė šalutinis poveikis, apie jį praneškite savo gydytojui, 

vaistininkui ar Valstybinei vaistų kontrolės tarnybai prie Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos el. paštu NepageidaujamaR@vvkt.lt arba kitais būdais, kaip nurodyta 
jos interneto svetainėje www.vvkt.lrv.lt. 7

Maisto papildai*

Maisto papildai*

Sauskelnės, įklotai, paklotai ir odos priežiūros priemonės – tai būtinos 
priemonės šlapimo nelaikymui kontroliuoti. „TENA“ sauskelnės, įklotai ir 
paklotai greitai sugeria ir sulaiko šlapimą viduje, todėl paviršius išlieka 
sausas ir nedirgina odos. Kvapo neutralizavimo sistema efektyviai 
apsaugo nuo nemalonaus kvapo atsiradimo. „TENA“ odos priežiūros 
priemonės švelniai valo ir drėkina net gležną, sausą ir pažeidžiamą odą. 
Patikrinta dermatologų.

NEPRIEKAIŠTINGAI 
SLAUGAI IR HIGIENAI 

SUTEIK TITANIŠKOS GALIOS
SĄNARIAMS IR ŠIRDŽIAI!

-30%

ZIAJA - aukštos kokybės veido, kūno ir plaukų priežiūros kosmetika, 
pagrįsta veiksmingais ingredientais.

 - Natūrali kilmė
- Aukštos kokybės receptūra
- Kainos ir kokybės santykis

Taikoma visam Ziaja 
asortimentui

-30%

AROMATIKA - natūralios kosmetikos priemonės Jums ir Jūsų šeimai!

Taikoma visam
Aromatika asortimentui

Taikoma visam
Tena asortimentui

ATLANT LINIJA - aktyvių medžiagų sinergija Jūsų sąnariams, kaulams, 
širdžiai, kraujotakos sistemai.
„ATLANT“ –   net 12 200 mg kolageno, 1500 mg gliukozamino, 120 mg 
kalcio ir 12 mg vitamino C kompleksas. 
„ATLANT MAXIMUS“ - dar daugiau moksliškai įrodyto poveikio 
sąnariams kolageno (net 15 000 mg)! Be to kompleksas papildytas 
hialurono rūgštimi (net 500 mg), ciberžolės (500 mg) ir bosvelijos (100 
mg) ekstraktais. 
„ATLANT ŠIRDIS“ - svarbiausiam organui širdžiai su didžiausiu polifeno-
lių (resveratrolio 260 mg ir likopeno 13 mg) kiekiu*, kofermentu Q10, 
mineralais K, Mg, Fe, vitaminu B1, gudobelės, ciberžolės ir vaistinio 
valerijono ir česnako ekstraktais.
*2024 m. duomenis.

Naujienos! „ASHWA PRO400“, „ASHWA PRO600“ – papildai su 
aukštos kokybės ašvagandų KSM-66® šaknų ekstraktu, pasižyminčiu itin 
didele – net 5% - vitanolidų koncentracija. Papildytas inulinu iš cikorijos 
šaknies, kuris ne tik palaiko nervų sistemą ir atsparumą stresui, bet ir 
praturtina mitybą augalinės kilmės tirpiomis skaidulomis. „ASHWA 
ADAXON“ - ašvagandų KSM-66® šaknų ekstraktas su liūto karčių (Lion‘s 
mane) ir rausvųjų radiolių ekstraktais. Kompleksas sukurtas palaikyti 
nervų sistemos veiklą, protinį darbingumą ir atsparumą stresui. 
„MAGNUS REX 150“, „MAGNUS REX 300“ - natūralios kilmės magnio 
bisglicinatas iš Negyvosios jūros – be pridėtinių priedų. Švelniai veikianti 
formulė bei lengvai įsisavinamas. Magnis padeda palaikyti normalią 
nervų sistemos veiklą, psichologinę funkciją, energijos apykaitą ir 
raumenų funkciją.

-50%

Sudėtyje – tik gryni magnio, kalio citratai! Be saldiklių, konservantų ir 
dažiklių, išgaunami iš Negyvosios jūros. Magnis – ramybės ir stiprybės 
šaltinis. Padeda palaikyti normalų raumenų susitraukimą ir nervinių 
impulsų padavimą. Dalyvauja ląstelių energijos apykaitoje, todėl padeda 
mažinti nuovargį. Svarbus kovojant su stresu, nerimu ir nemiga. Kalis – 
širdies ir skysčių pusiausvyros sergėtojas. Palaiko normalų širdies ritmą 
ir padeda reguliuoti kraujospūdį. Būtinas normaliam raumenų 
susitraukimui ir nervinių signalų perdavimui. 

Magnis ir kalis - gyvybiškai svarbūs
mineralai tavo organizmui
Maisto papildai*

GAMTOS ĮKVĖPTI
MINERALAI IŠ IZRAELIO!

-50%-50%

iki -25%



VILNIUS Žolyno g. 2A, tel. (0 5) 250 5642
Kęstučio g. 9, tel. (0 5) 212 6520

KAUNAS V. Krėvės pr. 43, tel. (0 37) 310 826

MASTAIČIAI Mokslo g. 11, tel. (0 37) 215 144
Kauno raj.

KLAIPĖDA Mokyklos g. 13-50, tel. (0 46) 415 914

ŠIAULIAI Lyros g. 13, tel. (0 41) 552 879

ALYTUS Rotušės a. 14/8, tel. (0 315) 51 088

BUTRIMONYS Ateities g. 4, tel. (0 315) 79 244
Alytaus raj.

MIROSLAVO K. Dainavos g. 7, tel. (0 315) 55 587
Alytaus raj.

DRUSKININKAI Eglės g. 7, tel. (0 313) 56 008

ELEKTRĖNAI Taikos g. 4-1, tel. (0 528) 34 415

ABROMIŠKIŲ K. Sanatorijos g. 72, tel. (0 528) 27 310
Elektrėnų sav.

GIRKALNIS Šėtupio g. 36-2, tel. (0 428) 45 523
Raseinių raj.

GRINKIŠKIS Tilto g. 13-2, tel. (0 422) 63 388
Radviliškio raj.

GRIŠKABŪDIS Alyvų g. 1-3, tel. (0 345) 41 266
Šakių raj.

JONIŠKĖLIS Vytauto g. 1, tel. (0 451) 20 219
Pasvalio raj.

ŠAKIAI V. Kudirkos g. 48, tel. (0 345) 51 516

VENTA Žemaičių g. 31-43, tel. (0 425) 30 447

KAIŠIADORYS Gedimino g. 51A, tel. (0 346) 53 745

KRUONIS Vilniaus g. 13, tel. (0 346) 57 106
Kaišiadorių raj.

SASNAVA Žaliosios g. 2-5, tel. (0 343) 28 511
Marijampolės raj.

MICKŪNAI Mickūnų g. 3, tel. (0 522) 34 206
Vilniaus raj.

SEIRIJAI Vytauto g. 15-3, tel. (0 318) 51 939
Lazdijų raj.

SIMNAS Alytaus g. 10, tel. (0 315) 426 16
Alytaus raj.

VAISTINIŲ KONTAKTAI

BALBIERIŠKIS „Guobos vaistinė“
Sanatorijos g. 72
tel. (0 528) 27 310

Prienų raj.

IŠLAUŽAS „Vitalijos vaistinė“
Kauno pl. 1
tel. (0 698) 45 977

Prienų raj.
KĖDAINIAI „Kaštonų vaistinė“

J. Basanavičiaus g. 10
tel. (0 347) 67 244

KALVARIJA „Kalvarijos vaistinė“
Ugniagesių g. 9
tel. (0 343) 21 257

Marijampolės raj.

KURŠĖNAI „Kuršėnų vaistinė“
Vytauto g. 5
tel. (0 415) 85 747

MARIJAMPOLĖ „Gubojos vaistinė“
R.Juknevičiaus g. 72-1
tel. (0 343) 97 372

VAISTINĖS - PARTNERĖS

Užsisakykite prekes internetu www.100metu.lt 
ir atsiimkite Jums patogiausioje vaistinėje!

Pasiūlymai galioja 2026 m. kovo 1 - 31 d. Jei leidinyje kainos arba kita informacija nesutampa su kainomis ar informacija, esančia vaistinėse, 
prašom tai vertinti kaip spaudos klaidą. Prekių skaičius ribotas! 

Daugiau informacijos rasite www.ramunelesvaistine.lt ir www.100metu.lt

-25%

AKINIAI SKAITYMUI, kurių rėmelių dizainas patiks net ir 
išrankiausiems naudotojams.

iki -30%

Platus SENI sueriamųjų produktų asortimentas skirtas žmonėms, kurie 
susiduria su šlapimo nelaikymu. SENI CARE specializuotos kosmetikos 
produktai leis švelniai nuvalyti odą, ją atkurti ir efektyviai apsaugoti, 
daugumoje produktų nėra gyvulinės kilmės medžiagų ir jie paženklinti 
„Vegan“ ženkliuku.

Taikoma perkant
2 ar daugiau SENI prekių


